

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. október 29-én tartandó ülésére

Tárgy: A VII. Dobfesztivál megrendezéséhez nyújtott visszatérítendő támogatás elengedéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények 2008. évről :

A VII. Dévaványai Dobfesztivál megrendezéséhez képviselő-testületünk a 2008. évi költségvetésbe betervezve biztosított 300.000,- Ft támogatást, melyre vonatkozóan a kétoldalú megállapodás március hónapban meg lett kötve, a támogatás pedig átutalásra került a Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület számlájára. Ezen túl – az egyéb szponzorok és pályázati pénzek híján – az Egyesület vezetése ismét kéréssel fordult testületünkhöz többlettámogatást kérve a rendezvény színvonalas megrendezése céljából. A kérelem pozitív döntésre talált a Képviselő- testület részéről, mert 900 000,- Ft-ot szavazott meg (aminek előirányzata egyébként a 2008. évi költségvetésbe szintén biztosított volt) azzal a feltétellel, hogy ez már visszatérítendő kamatmentes támogatásként kerül az Egyesület egyszámlájára. Az átutalás 2008.julius 24-én megtörtént.

A rendezvényről készült beszámolót 2008. szeptemberi ülésén tárgyalta a Képviselő-testület és ott szembesült arról, hogy a bevétel nem teljesült az elvártak szerint. Több kifizetetlen számlája keletkezett az Egyesületnek. Kérelmére a Képviselő-testület úgy döntött a 331/2008.(IX.25.) Kt. határozatában, hogy a az Egyesület részére biztosított 900.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejét átütemezi 2009. augusztus 31-i visszafizetési határidővel, továbbá 400.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást biztosít, szintén fenti határidővel. A 400.000,- Ft átutalásra került 2008. október 1-én.

A 2009. évben megrendezett Dobfesztiválról a beszámoló megtörtént. A Strandfürdő és az Egyesület által megrendezett közös kezdeményezés eredményét a Képviselő-testület megismerte.

A 2009. szeptember havi képviselő-testületi ülésen döntött a Képviselő-testület a 900.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetéséről úgy, hogy azt vissza nem térítendő támogatásként biztosítja, eltekint annak visszafizetésétől.

A kérelem tárgyalásakor a 400 000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás fennállásáról tévedésből nem lett tájékoztatva a Képviselő-testület. Ezért került most ismét a döntésre a Dobfesztivál megrendezéséhez nyújtott visszafizetendő kamatmentes támogatásának „ügye.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a VII. Dobfesztivál rendezvényen keletkezett tartozásainak rendezésre (2008. október 1-én a 331/2008.(IX.25.) Kt. határozat alapján) nyújtott visszafizetendő kamatmentes támogatásról döntsön.

A alternatíva: A Képviselő-testület a 400.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetéséről úgy dönt, hogy azt vissza nem térítendő támogatásként biztosítja, eltekint annak visszafizetésétől.

B alternatíva: A Képviselő-testület a 400.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetéséről úgy dönt, hogy annak visszafizetési határidejét átütemezi: 2010. augusztus 31-i visszafizetési határidővel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és döntésük meghozatalára.

Déaványa, 2009. október 11.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

A/ alternatíva

Határozati javaslat:

...../2009.(X.29.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület részére 2008.október 1-én nyújtott 400 000,-Ft visszatérítendő támogatás 400 000,- Ft-visszafizetésétől eltekint, azt vissza nem térítendő támogatásként biztosítja az Egyesület részére, a 2009. évi költségvetés általános működési tartalék terhére.

Az Egyesület részére pénzmozgással járó támogatás a döntés kapcsán nem lesz, a tartozás csökken a támogatás összegével. .

Déaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület támogatás összegével számla ellenében a elszámol, legkésőbb 2009. december 31-ig és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási iroda vezetőjét, hogy a meglévő a visszatérítendő támogatásról szóló megállapodást a fentieknek megfelelően módosítsa, gondoskodjon a támogatási megállapodás megkötéséről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

B/ alternatíva

Határozati javaslat:

...../2009.(X.29.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület részére biztosított 400 000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatás visszafizetési határidejét átütemezi: 2010. augusztus 31- i határidővel.

A Képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási iroda vezetőjét, hogy a meglévő a visszatérítendő támogatásról szóló megállapodást a fentieknek megfelelően módosítsa.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos